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COMPONENTE CONCEPTUAL (Valoracién 2.0/5.0)

1. (Valoracién 0.20) Un cable horizontal lleva una
corriente recta hacia usted. Desde su punto de vis-
ta, el campo magnético en un punto directamente
debajo de los puntos de alambre, se orienta

a) directamente alejandose de usted.

b) a la izquierda.

N

A\

d

)
)

¢) A la derecha.
) directamente hacia usted.
)

e) verticalmente hacia arriba.

2. (Valoracion 0.20) Dos cables paralelos muy lar-
gos estan separados por una distancia d y transpor-
tan corrientes iguales en direcciones opuestas. Las
ubicaciones donde el campo magnético neto debido
a estas corrientes es igual a cero son

a) A medio camino entre los cables.

b) una distancia d/2 a la izquierda del cable iz-
quierdo y también una distancia d/2 a la dere-
cha del cable derecho.

¢) una distancia d a la izquierda del cable izquier-
do y también una distancia d a la derecha del
cable derecho.
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a) La fuerza magnética neta en el rectangulo del
cable es hacia arriba, y también hay un par neto
en el mismo.

b) La fuerza magnética neta en el rectdngulo del
cable es cero, y el par neto en él es cero.

¢) La fuerza magnética neta en el rectdngulo del
alambre es hacia abajo, y también hay un par
neto en el mismo.

d) La fuerza magnética neta en el rectdngulo del
cable es cero, pero hay un par neto en él.

e) La fuerza magnética neta en el rectdngulo del
cable es hacia abajo, y el par neto en él es cero.

4. (Valoracion 0.20) Se coloca una bobina circular

d) una distancia d/v/2 a la izquierda del cable iz-
quierdo y también una distancia d/ V2 ala de-
recha del cable derecho.

e) El campo neto no es cero en ninguna parte.

. (Valoracion 0.20) Un conductor recto largo tie-
ne una corriente constante que fluye hacia la dere-
cha. Un rectangulo de cable esta situado en el mismo
plano y arriba del cable y también tiene una corriente
constante que fluye a través de él (como se muestra
en la figura). ;Cudl de las siguientes afirmaciones es
verdadera?

de radio de 10.0 cm y una resistencia de 1 {2 en un
campo magnético uniforme perpendicular al plano
de la bobina. La magnitud del campo cambia con
el tiempo segin B = 0,50e™t T. La magnitud de la
corriente inducida en la bobina en t =2 s es



5. (Valoracién 0.20) En la figura, un cable recto lle-

va una corriente constante perpendicular al plano de
la pagina. Una barra W estd en contacto con un par
de rieles circulares, y gira alrededor del cable recto.
La direccion de la corriente inducida a través de la
resistencia R es

No hay corriente inducida en el resistor.

d) Saliendo de la pagina

6. (Valoracion 0.20) La figura muestra tres bobi-

nas metalicas rotuladas A, B y C que se dirigen
hacia una region donde existe un campo magnéti-
co estatico uniforme. Las bobinas se mueven con la
misma velocidad constante y todas tienen la mis-
ma resistencia. Sus tamanos relativos estan indica-
dos por la cuadricula de fondo. Cuando entren al
campo magnético, las bobinas tendran una corriente
eléctrica inducida en ellas. jPara qué bobina sera la
magnitud de la corriente mayor?
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a) A
b) B
c) C
d) La corriente es la misma ne las tres bobinas

porque se mueven con la misma velocidad

e) No hay corriente inducida en ninguna de las
bobinas puesto que ellas se mueven a velocidad
constante

. (Valoracion 0.20) En la figura, la corriente en

un solenoide que no tiene una resistencia apreciable
fluye de b a a y estd disminuyendo a una velocidad
de 9.6 A/s. La fem autoinducida en el solenoide es
de 8.4 V. La autoinduccién del solenoide es:

a b
a) 0.88 H.
b) 5 H
c) 2H
d) 0.66 H
e) No hay suficiente informacién para determinar

la autoinduccion.

8. (Valoracidén 0.20) ;Cuél de las siguientes afirma-

ciones sobre inductores es correcta?

a) Cuando estd conectado a una fuente de voltaje
variable en el tiempo, un inductor siempre se
resiste a que la corriente fluya a través de él.

b) Los inductores almacenan energia acumulando
carga.

¢) Cuando un inductor se conecta a una bateria de
corriente directa, la fem autoinducida es méaxi-
ma.

d) Un inductor siempre se opone cualquier varia-
cién en la corriente a través de él.

e) Cuando un inductor se conecta a una bateria de
corriente directa, el efecto de inductancia mu-
tua es maxima.

. (Valoracion 0.20) Segin la demostracién realiza-

da en el laboratorio, se deja caer un iman de Neo-
dimio al interior de un tubo de aluminio como se
observa en la figura, entonces el iman:

a
b

) Experimenta una aceleracién negativa
¢) Experimenta una aceleracién.positiva.

Se adhiere a las paredes del tubo

d

e

Cae libremente

Ninguna de las anteriores



10. (Valoracion 0.2) Considere el grafico siguiente obtenido en la practica de laboratorio sobre induccién electro-
magnética. El grafico corresponde a la FEM inducida £ al dejar caer un imdn (AINiCo) al interior de una bobina

de 3200 espiras. El drea bajo la curva del pico positivo corresponde a:

Area

A Enzayo#1 0,002Vs

4 4
B0 =
- -1
-2
-3
-4
5
5
312 313 314 315 3,16 317 318 319 3.20 3.21 322 323 324 325 3,26
Tiempo( s )
a) El flujo del campo magnatico
b) La fem méxima inducida
¢) Flujo magnético por el nimero de espiras
d) Flujo magnético sobre el niimero de espiras
e) La inductancoia de la bobina
COLOQUE SUS RESPUESTAS AQUI
1 2 3 4 5 6 T 9 10




COMPONENTE DE EJERCICIO 1
(Valoracion 1.5/5.0)

La figura muestra un conductor con forma de L que se mueve a una velocidad constante de 10 m/s, formando un
angulo de 45°. El conductor se mueve a través de un campo magnético uniforme B = 0,10 T, perpendicular al plano
de la figura, dirigido hacia afuera de la pagina. El conductor toca otro conductor estacionario en forma de L. En ¢ = 0
los dos vértices se tocan y el area inicial es cero. Asumiendo un sistema coordenado estandar y que el sistema tiene
resistencia de 0.010 /m, en ¢t > 0,

Estacionario
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(a) (Valoracién 0.2) La direccién del vector de superficie es:

(b) (Valoracién 0.2) La direccién del vector campo magnético inducido es:

(¢) (Valoracién 0.2) La direccién de de la corriente inducida (horario o antihoraio) es:

(d) (Valoracién 0.4) La magnitud de la fem inducida es:

(e) (Valoracién 0.3) La magnitud de la corriente inducida es:

(f) (Valoracién 0.1) En ¢ = 0,10 s el valor de la fem inducida es:

(g) (Valoracion 0.1) En ¢ = 0,10 s el valor de la corriente inducida es:




COMPONENTE DE EJERCICIO 2
(Valoracion 1.5/5.0)

Un inductor con inductancia L = 0,300 H y resistencia despreciable esta conectado a una bateria, a un interruptor
S, v a dos resistores Ry = 12,000 y R = 16,0€). La bateria tiene una fem de 96 V y resistencia interna despreciable.
El interruptor S se cierra en ¢t = 0.
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(a) (Valoracién 0.1) La corriente i; justo después de cerrar S es:

(b) (Valoracién 0.1) La corriente is justo después de cerrar S es:

(¢) (Valoracién 0.1) La corriente i3 justo después de cerrar S es:

(d) (Valoracién 0.2) La corriente i1 después que S ha estado cerrado un largo tiempo es:

(e) (Valoracién 0.2) La corriente i3 después que S ha estado cerrado un largo tiempo es:

(f) (Valoracién 0.2) La corriente i3 después que S ha estado cerrado un largo tiempo es:

(g) (Valoracién 0.3) El valor de ¢ para el cual i3 =3 A es:

(h) (Valoracién 0.2) Cuando i3 = 3 A, el valor de i; es:

(i) (Valoracién 0.1) Cuando is = 3 A, el valor de iy es:



RESUMEN DE EXPRESIONES MATEMATICAS UTILES
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